



سال چهاردهم شماره ۲۱۷ | پنجشنبه ۲۰ تیر ماه ۱۳۸۷ | آرشب ۱۳۲۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

معاون برنامه‌ریزی استاندار در استان:

مدیران قبل از وقوع بحران آن را مدیریت کنند

<< صفحه ۲

پیشرفت ۶۵ درصدی سرشماری عشایر کوچنده لرستان

<< متن صفحه ۲

فوق تخصص آندولوژی و ولاپاراسکوپیک بیمارستان شهدای عشایر خرم آباد:

درمان سنگ کلیه به روش بسته در خرم آباد امکانپذیر است

<< صفحه ۲

لرستان یکی از ۵ استان امن کشور است

<< صفحه ۲

پارسال ۲۱ هزار و ۳۸۳ ازدواج در استان ثبت شد

<< متن صفحه ۲

خبرهای آخر

برگزاری انتخابات هیأت رئیسه شورای شهر کوهدشت

پس از گذشت بیش از یک سال از فعالیت هیأت رئیسه شورای شهر کوهدشت، انتخابات این هیأت برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در جلسه علنی شورای شهر کوهدشت که با حضور تمام اعضا برگزار شد، پس از انجام رأی گیری اعضای جدید هیأت رئیسه این شورا انتخاب شدند. در این انتخابات رضا گراوند، حسن قبادی و رستم محمدی به ترتیب به عنوان رئیس، نائب رئیس و خزانه‌دار شورای شهر کوهدشت به مدت یک سال انتخاب شدند.

گفتنی است، پیش از این رستم محمدی و مؤمن عبیدی پور، رئیس و نائب رئیس شورای شهر کوهدشت بوده‌اند.

معرفی مدیر جدید آموزش و پرورش نورآباد

در حکمی از طرف رئیس سازمان آموزش و پرورش لرستان، مدیر جدید آموزش و پرورش نورآباد معرفی شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، با حضور بهنام، معاون آموزشی سازمان آموزش و پرورش لرستان، معاون فرماندار کوهدشت، مدیران دستگاه‌های اجرایی و با حضور جمعی از فرهنگیان و کارکنان آموزش و پرورش نورآباد، بهمین ترتیبی به عنوان مدیر جدید آموزش و پرورش نورآباد معرفی شد.

گفتنی است در این مراسم که در محل سالن اجتماعات آموزش و پرورش نورآباد برگزار شد معاون پژوهش و برنامه‌ریزی سازمان آموزش و پرورش لرستان در سخنانی ضمن تقدیر از فعالیت‌های میرم، مدیرمسئول این دستگاه به جایگاه و اهمیت آموزش و پرورش در دین اسلام اشاره کرد و اظهار امیدواری کرد، مدیر آموزش و پرورش نورآباد بتواند درباره ساماندهی آموزش و پرورش که مورد تأکید وزیر آموزش و پرورش است عملکرد مطلوبی را داشته باشد.

همچنین در ادامه این جلسه بهمین ترتیبی مدیر جدید آموزش و پرورش نورآباد نیز در سخنانی خواستار توجه به نوآوری و شگفتی‌ها شد و از آغاز طرح ساماندهی آموزش و پرورش در این شهرستان خبر داد. وی در ادامه همکاری مسئولان دستگاه‌های اجرایی شهرستان نورآباد را خواستار شد و گفت: در زمینه ساماندهی وضع آموزش و پرورش از نظر کارشناسان استفاده خواهم کرد.

آب‌وهوای استان	
پدیده جوی	صاف
سخت یاب	شمال شرقی
سرعت باد	۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۸/۶ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۲۷/۲ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۰۶ میلی‌بار
رطوبت	۲۵ درصد



با اصلاح نقاط حادثه‌خیز

تلفات جاده‌های استان ۱۸/۵ درصد کاهش یافت

دومین جلسه کارگروه و ایمنی جاده‌ها و کاهش تصادفات سال ۸۷ ریاست معاون عمرانی استاندار لرستان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در این جلسه معاون عمرانی استاندار لرستان با تأکید بر این که اهداف کمیته تصادفات ایجاد ایمنی در جاده‌ها است گفت: در صورت برنامه‌ریزی منسجم و اصولی و اجرایی کردن برنامه‌ها



بگذارید بچه‌ها به انداز میخوابند

می‌توان نقاط حادثه‌خیز محورها را اصلاح کرد و شاهد ایمنی بیشتر در جاده‌ها باشیم.

وی با اشاره به این مطلب که لرستان پیشرفت بهتری در این زمینه نسبت به استان‌های دیگر داشته افزود: ما شاهد کاهش ۱۸/۵ درصدی تلفات جاده‌ای بودیم. فرآیند کار در دل دور و دور بر گردان‌های غیر استاندارد را از عوامل حادثه‌خیز

اوقات شرعی استان: • آذان صبح فردا: ۴:۲۵ • طلوع آفتاب فردا: ۵:۱۵ • آذان ظهر فردا: ۱۲:۳۳ • غروب آفتاب فردا: ۷:۴۸ • عشاء شب: ۷:۳۱ •

نمایند ۵۰۰ میلیون ریال به این

توجه به ذخایر نفت و گاز پلدختر ضروری است



شهرستان اختصاص یافته است. وی اظهار داشت: روزانه ۱۶ هزار بشکه نفت از جاده‌های نفت پلدختر استخراج و در پالایشگاه‌های پالایست کشور از جمله تبریز، تهران و کرمانشاه پالایش می‌شود. کابردی افزوده چند جاده نفت در شهرستان با ظرفیت ۱/۵ میلیارد ماده بهره‌بردار هستند و لرزه‌نگاری هم در چند منطقه از جمله روستای چم‌چم در حال انجام است. نماینده مردم پلدختر

شهرستان اختصاص یافته است. وی اظهار داشت: روزانه ۱۶ هزار بشکه نفت از جاده‌های نفت پلدختر استخراج و در پالایشگاه‌های پالایست کشور از جمله تبریز، تهران و کرمانشاه پالایش می‌شود. کابردی افزوده چند جاده نفت در شهرستان با ظرفیت ۱/۵ میلیارد ماده بهره‌بردار هستند و لرزه‌نگاری هم در چند منطقه از جمله روستای چم‌چم در حال انجام است. نماینده مردم پلدختر

پیشرفت ۶۵ درصدی سرشماری عشایر کوچنده لرستان



مدیر کل آمار و اطلاعات استانداری لرستان از ادامه روند سرشماری عشایر کوچنده استان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، داریوش محمدی با اعلام این خبر گفت: با گذشت ۱۴ روز از آغاز سرشماری عشایر کوچنده استان لرستان و انجام حدود ۶۵ درصد از کار اجرایی این طرح، تاکنون به ۱۱ هزار خانوار با جمعیتی بیش از ۵۶ هزار نفر مراجعه شده است.

وی افزود: در این سرشماری به عشایر استان در محل بیلایی آنان مراجعه و اطلاعاتی در زمینه سطح سواد و تحصیلات، اشتغال، معیشت و نحوه گذران زندگی ایشان دریافت می‌شود.

محمدی گفت: در این سرشماری مسائلی مانند محل اسکان بیلای و قشلاق، میزان اراضی تحت مالکیت از نظر کشاورزی و مرتع ارزیابی می‌شود. بیش از ۲۵۰ نفر عوامل اجرایی تا ۲۲ تیرماه جاری لازم به یادآوری است این سرشماری با مشارکت

۲۱ هزار و ۳۸۳ ازدواج سال گذشته در استان ثبت شد

طلاق رجعی در سال گذشته به ثبت رسیده است.

مدیرکل سازمان ثبت‌اسناد و املاک لرستان گفت: طلاق خلعی در سال ۸۶ نسبت به سال ۸۵، ۳۴ درصد، طلاق بائن ۸۶ درصد، بذل مدت ۳۵ درصد افزایش و طلاق رجعی ۴ درصد کاهش نشان می‌دهد.

عبدالرحیم حبیب‌الهی اضافه کرد: در حال حاضر این سازمان با ۷۳ دفتر خانه رسمی، ۴۰ دفتر ازدواج، ۱۱ دفتر طلاق و ۲۴۱ نیروی انسانی در ۹ واحد ثبتی در تمام شهرستان‌های استان به عنوان یک واحد قضایی انجام وظیفه می‌کند.

مدیر کل سازمان ثبت‌اسناد و املاک لرستان از رشد ۹ درصدی طلاق ثبت در استان در سال ۸۶ نسبت به سال ۸۵ خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، عبدالرحیم حبیب‌الهی با اشاره به آمار ثبت شده برای ازدواج و طلاق در استان در سال ۸۶ گفت: پارسال ۲۱ هزار و ۲۸۳ ازدواج در استان به ثبت رسید که در مقایسه با آمار ۱۹ هزار و ۵۰۳ ازدواج دائم سال ۸۵، ۹ درصد رشد داشته است.

وی در ادامه اظهار داشت: یکپژرو ۲۵۷ مورد طلاق خلعی، ۷۲۲ طلاق بائن، ۱۹ مورد بذل مدت و ۹۱ مورد

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، به بهانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتر می‌توانند درس بخوانند.

اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران میلمونی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال و هشتاد خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدید روی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.

جاده‌ها عنوان کرد: گفت: کار در دل در جاده‌ها به صورت دولیل باید نصب شود زیرا نصب کار در دل‌های تکی خود یکی از عوامل خطر ساز جاده‌هاست. معاون عمرانی در ادامه اضافه کرد: علاوه بر اعتبارات استانی ۴۵ میلیارد تومان از محل اعتبارات ملی برای حذف نقاط حادثه‌خیز جاده‌های استان برآورد شده که می‌تواند برای کمک مؤثر باشد.

بررسی مصوبات دانشگاه لرستان در سفر هیأت دولت

از مجموع مصوبات دانشگاه لرستان در سفر هیأت دولت ۲ مصوبه تحقق یافته، ۲ مصوبه در حال انجام و یک مصوبه اصلی دانشگاه نیز که مربوط به ارتقای سرنه فضاهای آموزشی، کمک آموزشی و خوابگاه‌ها به میانگین کشوری است، هنوز تحقق نیافته است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، دکتر رضاصدقی سهرابی، رئیس دانشگاه لرستان با اشاره به وضع تحقق مصوبات دانشگاه در دور اول سفر هیأت دولت به استان گفت: ۵ مصوبه در دور اول سفر هیأت دولت به استان مربوط به دانشگاه لرستان بود که با پیگیری‌های صورت گرفته ۲ مصوبه آن محقق، ۲ مصوبه در حال انجام و یک مصوبه نیز تحقق نیافته است. وی تصریح کرد: پیگیری‌های متعددی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزارت علوم، استاندار لرستان و... به عمل آمده ولی تاکنون نتایج حاصل نشده است.

دکتر صادقی سهرابی افزود: برای یکی از مصوبات تحقق یافته، ۱۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات هزینه‌های پیش‌بینی نشده سرمایه‌ای قانون بودجه سال ۸۶ کل کشور در نظر گرفته شده است. این مصوبه به منظور محوطه‌سازی دانشگاه لرستان و پردیس دانشگاه کشاورزی اجرا شده و موافقتنامه مربوط به آن نیز امضا شده است. رئیس دانشگاه لرستان در ادامه خرید ۳ دستگاه اتوبوس را از دیگر مصوبات تحقق یافته این بخش عنوان کرد: وی در ادامه افزود: اختصاص یک میلیون دلار از محل سهمیه ارزی نهاد ریاست جمهوری به دانشگاه‌های استان برای خرید تجهیزات آزمایشگاهی نیز یکی دیگر از مصوبات این سفر بوده است. وی اظهار داشت: با توجه به تبادل موافقتنامه به صورت متمرکز از سوی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی (سناق) و پیگیری‌های به عمل آمده، نزدیک به ۵۵ درصد از اعتبار مصوب معادل ۴ میلیارد و ۲۶ میلیون ریال تخصیص داده شده است. دکتر صادقی افزود: متناسبانه با بودجه نیاز فراوان به تجهیزات آزمایشگاهی بقیه این اعتبار هنوز در دانشگاه اختصاص داده نشده است. وی یادآور شد: ساخت پل روگذر

مقابل دانشگاه لرستان در محل تقاطع جاده اصلی خرم‌آباد می‌برود. از دیگر مصوبات در حال پیگیری و اجراست، رئیس دانشگاه لرستان تصریح کرد: با توجه به متن مصوبه که وزارت راه و ترابری را موظف به ساخت این طرح کرده است، پیگیری‌های متعددی از سوی این وزارتخانه و اداره کل راه و ترابری به عمل آمده و مطالعات اولیه و نقشه‌های اجرایی مرحله اول از دوم نیمه توسط مشاوران اداره کل تهیه شده است.

وی یادآور شد: با توجه به صلاحیت استاندار لرستان مبنی بر ساخت جاده دسترسی از مسیر پالاست اراضی دانشگاه به جای ساخت پل روگذر، پیگیری‌های فوری در باره ساخت پل روگذر و عملیات مقدماتی این ساخت‌وساز جهت ترمیم راه توسط پیمانکار مربوطه آغاز شده است.

وی در ادامه اظهار امیدواری کرد در سفر دوم هیأت دولت به لرستان شاهد اختصاص اعتبارات بیشتری به دانشگاه لرستان باشیم.

روی خط خبر

انتشار ماهنامه خبری - تحلیلی پیام توسعه لرستان

نشریه و ماهنامه خبری - تحلیلی پیام توسعه لرستان در اداره کل آمار و اطلاعات معاونت برنامه‌ریزی استانداری لرستان انتشار یافت.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در این نشریه مباحث مهم و کلیدی توسعه استان تحت عنوان مقالات کارپوری و مسائل و مشکلات فراروی توسعه استان به شکل علمی پرداخته شده است.

در پیش شماره این نشریه مباحثی مانند بیخ شکنی در راه‌های لرستان، نگاهیه به روند جمعیت و شهرنشینی، گندم و ضایعات نان، امید به زندگی در لرستان و... پرداخته شده است.

یادواره شهدای نیروی انتظامی لرستان برگزار شد

یادواره شهدای نیروی انتظامی لرستان در شهرستان دوورد برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، یادواره شهدای نیروی انتظامی لرستان با حضور صمیمانه معاون سیاسی امنیتی استانداری لرستان، رئیس کل آمار و اطلاعات، مقامات کارپوری و مسائل و مشکلات فراروی چند از دیگر مسئولان استان در شهرستان دوورد برگزار شد.

در این مراسم سردار نصری، فرمانده نیروی انتظامی استان با اشاره به اهداف برگزاری این یادواره اظهار داشت: خواندن این ایقانت را به ما داد تا بتوانیم امروز در جمع تعدادی از خانواده‌های معظم شهدا قرار بگیریم. وی افزود: تقدیم ۲۵۰ شهید نیروی انتظامی لرستان نشانگر همت بالای فرزندان ایران اسلامی در مبارزه با دشمنان داخلی و خارجی، سوادگران مرگ، مخلان امنیت داخلی و... است.

نصری، شجاعت، شهامت و دیانت را از ویژگی‌های اصلی شهدای تاجا برشمرد و ادامه داد: برای حفظ ارزش‌های انقلاب و تداوم راه شهیدان از هیچ کوششی دریغ نخواهیم کرد و راه آن‌ها یک وظیفه بلکه به عنوان نیاز پیگیری خواهیم کرد.

در ادامه این مراسم جانشین عقیدتی سیاسی فرماندهی انتظامی استان ضمن تجلیل از مقام و ایثار شهدا، گفت: فرماندهان شجاع، مسئولان و مردم هر چه دارند از شهدا و شهدا، باید قدر آنها را بدانند.



حجت الاسلام موسوی امنیت را عامل تحقق عدالت اجتماعی و رشد و توسعه اقتصادی کشور دانست و ادامه داد: هم‌اکنون ارزش خادمان ناسا در راستای ایجاد امنیت بیش از پیش نمایان است. گفتنی است در این مراسم فرمانده نیروی انتظامی استان پیام سردار احمدی مقدم، فرمانده انتظامی جمهوری اسلامی را خطاب به خانواده‌های شهدا قرائت کرد.